
Schwebetürenschrank
Eiche, Kernbuche, Buche massiv, geölt, parkettverleimt

Art.Nr. s-100.(180) (200) (300) Breite: 180 / 240 / 300 cm  Höhe: 218 cm  Tiefe: 66,5 cm
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S
tückliste:

6

2
3

4

5

12 13

B
enötigt w

erden:

(W
eitere Teile je nach Z

usatzaus-
stattung. S

iehe S
eite 5, 8 und 9.)

E
in ordnunngsgem

ässer 
A

ufbau des S
chrankes 

kann nur durch geschultes 
Fachpersonal gew

ährleitet 
w

erden.

2 P
ersonen

1 H
am

m
er

1 S
chraubendreher

(K
reuzschlitz)

1 Treppenleiter

7a

7b

H
inw

eis: D
ie O

ptik der der Türen (5
) ist m

odellabhängig.

11a

H
in

w
e
is 

B
ei der M

ontage des S
ockels 

(1
 u

n
d
 1

a) variiert je nach 
B

reite der E
lem

ente je A
nzahl 

der erforderlichen D
übel (A

).
S

chrankbreite (180 cm
) - 4 E

x.
S

chrankbreite (240 cm
) - 6 E

x.
S

chrankbreite (300 cm
) - 8 E

x.
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K

L

J
I

M

N

T

R

S
P

Laufschiene (oben) für  Türen (5)
Führungsschiene (unten) für  Türen (5)

E
lem

ente für 
Führungsschiene

E
lem

ente für Laufschiene
S

oft-C
lose M

odule

Verbinder und 
G

egenstück für 
S

oft-C
lose M

odul

S
topper für 

innere Tür
S

topper für äußere 
Tür (3-teilig)

Fixierungsscheibe
für die Elem

ente 
               O

 und N

1 S
tück

1 S
tück

2 S
tück für 

innere Tür

2 S
tück für 

äußere Tür
4 S

tück

4 S
tück

1 S
tück

1 S
tück

2 S
tück (links und rechts) für äußere Tür

2 S
tück jew

eils links und rechts

2 S
tück (links und rechts) für innere Tür H

A
B

C
S

D
E

F
G

B
 180 cm

 = 24 S
tück

B
 240 cm

 = 28 S
tück

B
 300 cm

 = 32 S
tück

4 S
tück

8 S
tück

8 S
tück

76 S
tück

8 S
tück

8 S
tück

4 S
tück

H
olzdübel

H
olzschraube

16 m
m

H
olzschraube

12 m
m

A
blagestift

(für R
egalböden) 

K
leiderstangen-

halter
R

ückw
and-

halter
H

olzschraube
25 m

m
H

olzschraube 
70 m

m



Schwebetürenschrank
- Seite 3 -

1
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4
H

A

A
A

A

A
A

A
A

6
6

7a
7a

7b

1a
1a

1b
1b

A
A

A
A

A
A

G

C

A
ch

tu
n
g
: 

Vor der M
ontage der S

eitenteile R
ückw

ände 
(7

a) m
it Verbindungsleiste (7

b
) einschieben. 

D
anach R

ückw
andverbinder (G

) jew
eils in 

in Loch der R
ückw

ände einschieben und 
anschliessend an S

eiten- bzw
. M

ittelw
and 

m
it S

chraube (C
) befestigen.

7a
7a

7b
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3

2
H

IN
W

E
IS

:

H
IN

W
E

IS
:

E
s ist besser die 

M
ontage der S

oft-C
lose-

M
odule (S

+T
) nach 

der B
efestigung der 

Laufschiene (H
) vorzu-

nehm
en.

D
ie Führungsschiene (J) m

uß 7 m
m

 
nach unten versetzt angeschraubt 
w

erden.

2

1
1

1a
1a

H
3

C

J

C

1

1a

J

7
 m

m

Q

R

C

S

T

C
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4
S

tandardausführung (A
bb. links): 

2 Fachböden (13) jew
eils m

it K
leiderstange

W
ahlw

eise A
usführung m

it T-M
odul (A

bb. rechts): 
2 Fachböden (13) jew

eils m
it K

leiderstange. Z
usätz-

lich 2 Z
w

ischenw
ände und 4 kleine Fachböden.

H
inw

eis:
B

ei T-M
odulen m

üssen die Trapezverbinder extra 
m

ontiert w
erden.

S
tifte (S

) in die vorgebohrten Löcher einset-
zen und Fachböden (13) auflegen. A

nschlies-
send K

leiderstangenhalter (11) jew
eils m

it 2 
S

chrauben (C
) befestigen und K

leiderstange 
(12) in die H

alterung einsetzen.

7 SS

11
C

7 S 13

11
C

11

C

12

13

S

11

C
12

S
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5

B
eschläge für innere Tür:

B
eschläge für äußere Tür:

N

B

55

LMO

B

B

B

B

B

P

N

O

P

M

K
J

L

J

K

H
IN

W
E

IS
:

D
ie E

lem
ente für die Führungsschiene 

(N
 + O

) w
erden hinter die Fixierungs-

scheibe (P
) geschoben



6
.1

7
.1

6
.3

7
.4

7
.3

6
.2

7
.2

6
.4

7
.5
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6
7

8

H
IN

W
E

IS
:

B
ei M

ontage erst die innere Tür nehm
en, dann 

in die obere Laufleiste einhängen (6
.1

). A
n-

schliessen A
ufhängesicherung aktivieren (6

.2
).

D
anach Führungselem

ente nach oben schieben 
(6

.3
 + 6

.4
)! M

it der äußeren Tür verfahren S
ie 

anschliessend genauso.

H
IN

W
E

IS
:

D
en beiliegenden Im

busschlüssel 
benutzen S

ie für die H
öhenverstellung 

der Türen. D
abei haben S

ie einen Tole-
ranzbereich von 3 m

m
. 

7
5

innere 
Tür

äußere 
Tür

5
5

2.2

Im
busschlüssel für 

Feinjustierungsschraube
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9

7

D

A

AAD

A
A

A
A

14

D
D

D

D
D

D
D

10

10

9

Z
usatzausstattung für K

ranz
S

tückliste: 

10

9

14

9

S
ie benötigen zusätzlich: �

7 x D
übel 

18 x S
chrauben AD
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7

Z
uerst Passepartout-S

eitenteile 
(8) durch die vorgebohrten 
Löcher von innen m

it S
chraube 

(D
) festschrauben.

7
8

8

D

A

AAD

D

A
A

A
A

14

D
D

D

D
D

D
D

10

10

9

Z
usatzausstattung für Passepartout

S
tückliste: 

S
ie benötigen zusätzlich: �7 x D

übel 
26 x S

chraube 

10

9

14

A
D

D

9

8
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